



В Тверской области по факту причинения смертельного огнестрельного ранения мужчине возбуждено уголовное дело



30 сентября текущего года в утреннее время в следственный отдел регионального Следственного комитета России из дежурной части Жарковского пункта полиции МО МВД России «Западнодвинский» поступило сообщение о смерти в больнице 61-летнего мужчины от полученного накануне огнестрельного ранения в область живота. По данному факту Торопецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего жителя города Москвы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 29 сентября 2016 года в вечернее время между двумя знакомыми, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, около дома, расположенного в деревне Горбачево Жарковского района, произошла ссора, в ходе которой 61-летний мужчина нанес другому множественные удары руками и ногами по телу и голове. В связи с этим, 54-летний житель г. Москвы достал из автомобиля, припаркованного у дома, принадлежащее ему гладкоствольное охотничье ружье, и произвел из него выстрел в неприятеля. От полученного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

ранения потерпевший скончался в больнице.

В настоящее время следователем Следственного комитета по уголовному делу выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1070345>